
Пояснительная записка
к проекту постановления Администрации Кожевниковского района «Об утверждении Порядка предоставления субсидий за счет средств бюджета муниципального образования Кожевниковский район на возмещение затрат юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг, оказывающим услуги по утилизации, захоронению твердых коммунальных отходов, вывезенных населением муниципального образования Кожевниковский район к месту захоронения»

       Предлагаемый проект постановления Администрации Кожевниковского района «Об утверждении Порядка предоставления субсидий за счет средств бюджета муниципального образования Кожевниковский район на возмещение затрат юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг, оказывающим услуги по утилизации, захоронению твердых коммунальных отходов, вывезенных населением муниципального образования Кожевниковский район к месту захоронения»  (далее – проект) определяет в соответствии со статьей 78 Бюджетного кодекса Российской Федерации, постановлением Правительства Российской Федерации от 6 сентября 2016 № 887 «Об общих требованиях к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг» Порядок предоставления субсидий за счет средств бюджета муниципального образования Кожевниковский район на возмещение затрат юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг, оказывающим услуги по утилизации, захоронению твердых коммунальных отходов, вывезенных населением муниципального образования Кожевниковский район к месту захоронения».
Цель предоставления субсидий - субсидии предоставляются из бюджета муниципального образования Кожевниковский район на возмещение затрат юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг, оказывающим услуги по утилизации, захоронению твердых коммунальных отходов, вывезенных населением муниципального образования Кожевниковский район к месту захоронения. Критерием отбора является наличие специализированной техники, необходимой для вывоза твердых коммунальных отходов.
Основными группами участников общественных отношений, интересы которых будут затронуты указанным проектом в части прав и обязанностей субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, их предполагаемые издержки и выгоды от предлагаемого проектом муниципального нормативного правового акта регулирования, являются юридические лица и индивидуальные предприниматели, оказывающие услуги по утилизации, захоронению твердых коммунальных отходов, вывезенных населением муниципального образования Кожевниковский район к месту захоронения на территории Кожевниковского района.
Принятие указанного проекта позволит компенсировать из местного бюджета расходы, связанных с оказанием услуг по утилизации, захоронению твердых коммунальных отходов, вывезенных населением муниципального образования Кожевниковский район к месту захоронения.
Принятие указанного проекта не повлечет за собой дополнительных расходов, покрываемых за счет средств бюджета муниципального образования «Кожевниковский район».
Отраслевым риском в сфере ЖКХ при отсутствии финансирования из местного бюджета (субсидирование) на цели, указанные в проекте является невыполнение либо перебои в выполнении услуг по утилизации и захоронению твердых коммунальных отходов.
Негативные социально-экономические последствия действия указанного проекта на получателя субсидий после его принятия отсутствуют. 
В связи с принятием указанного проекта потребуется признать утратившим силу постановление Администрации Кожевниковского района от 28.05.2014г. № 322 «Порядок предоставления субсидий в 2014 году за счет средств бюджета муниципального образования Кожевниковский район на возмещение затрат организациям, оказывающим услуги по утилизации (захоронению) твердых бытовых отходов, вывезенных населением муниципального образования к месту захоронения; постановление Администрации Кожевниковского района от  17.02.2015г. № 108 «О внесении изменений в Порядок предоставления субсидий в 2014 году за счет средств бюджета муниципального образования Кожевниковский район на возмещение затрат организациям, оказывающим услуги по утилизации (захоронению) твердых бытовых отходов, вывезенных населением муниципального образования к месту захоронения»;  постановление Администрации Кожевниковского района от  17.02.2016г. № 110 О внесении изменений в постановление Администрации Кожевниковского района № 322 от 28.05.2014г. «Порядок предоставления субсидий за счет средств бюджета муниципального образования Кожевниковский район на возмещение затрат организациям, оказывающим услуги по утилизации (захоронению) твердых бытовых отходов, вывезенных населением муниципального образования к месту захоронения».
















