«23» июня 2017г.

Справка
о проведении публичных консультаций в рамках экспертизы нормативного правового акта Администрации Кожевниковского района от 02.06.2016г. № 329 «Об утверждении положений о порядке и условиях предоставления субсидий сельскохозяйственным товаропроизводителям из бюджета муниципального образования Кожевниковский район»

Управлением по социально-экономическому развитию села Администрации Кожевниковского района были проведены публичные консультации по нормативному правовому акту Администрации Кожевниковского района от 02.06.2016г. № 329 «Об утверждении положений о порядке и условиях предоставления субсидий сельскохозяйственным товаропроизводителям из бюджета муниципального образования  Кожевниковский район»  с целью сбора сведений о положениях нормативного правового акта, необоснованно затрудняющих осуществление предпринимательской и инвестиционной деятельности.
 Срок публичных консультаций составил 30 календарных дней (с 16.05.2017г. по 16.06.2017г). Информация о проведении публичных консультаций была размещена на официальном сайте Администрации Кожевниковского района в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в разделе Оценка регулирующего воздействия/Экспертиза НПА. 
По итогам публичных консультаций предложений по нормативному правовому акту не поступило.
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