
Пояснительная записка
к проекту постановления Администрации Кожевниковского района «Об утверждении Порядка проведения отбора предпринимательских проектов стартующего бизнеса в Кожевниковском районе»
       Предлагаемый проект постановления Администрации Кожевниковского района «Об утверждении Порядка проведения отбора предпринимательских проектов стартующего бизнеса в Кожевниковском районе» (далее – проект) определяет в соответствии со статьей 78 Бюджетного кодекса Российской Федерации, постановлением Правительства Российской Федерации от 6 сентября 2016 № 887 «Об общих требованиях к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг», постановлением Администрации Томской области от 17.06.2011г. № 186а «О предоставлении из областного бюджета субсидий местным бюджетам муниципальных образований Томской области в целях поддержки муниципальных программ (подпрограмм) содержащих мероприятия, направленные на  развитие малого и среднего предпринимательства»,  Порядок проведения Отбора предпринимательских проектов для  получения субсидий за счет средств бюджета муниципального образования Кожевниковский район на возмещение затрат юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям, прошедшим Отбор предпринимательских проектов стартующего бизнеса в Кожевниковском районе и набравшим наибольшее количество баллов.
Цель Отбора - оказание  поддержки в виде предоставления субсидии субъектам малого предпринимательства на этапе их становления (не более одного года с даты государственной регистрации) в сфере производства продукции (выполнения работ, оказания услуг) в процессе реализации предпринимательских проектов.
Задачи Отбора - выявление и поддержка перспективных предпринимательских проектов, заявкам которых присвоен максимальный рейтинг в соответствии с условиями Отбора.
Основными группами участников общественных отношений, интересы которых будут затронуты указанным проектом в части прав и обязанностей субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, их предполагаемые издержки и выгоды от предлагаемого проектом муниципального нормативного правового акта регулирования, являются юридические лица и индивидуальные предприниматели, производителям товаров, работ, услуг, осуществляющие виды деятельности в соответствии с проектом постановления.
Принятие указанного проекта позволит начинающим деятельность субъектам малого предпринимательства компенсировать затраты на приобретение основных средств в объеме не менее 50 процентов от суммы субсидии и иные затраты, в том числе затраты на оплату процентной ставки по кредитным договорам и договорам займа, создать дополнительные рабочие места.
Принятие указанного проекта не повлечет за собой дополнительных расходов, покрываемых за счет средств бюджета муниципального образования Кожевниковский район, но позволит привлечь дополнительно инвестиции из внебюджетных источников.
При отсутствии финансирования из областного бюджета (субсидирование) на цели, указанные в проекте, Отбор предпринимательских проектов не проводится. 
Негативные социально-экономические последствия действия указанного проекта на получателя субсидий после его принятия отсутствуют. 
В связи с принятием указанного проекта потребуется признать утратившим силу постановление Администрации Кожевниковского района: 
а) от 24.10.2013 г. № 936 «Об утверждении  Порядка проведения районного конкурса предпринимательских проектов стартующего бизнеса в Кожевниковском районе»;
б) от 11.08.2014 № 459 «О внесении изменений в постановление Администрации Кожевниковского района от 24.10.2013 г. № 936 "Об утверждении Порядка проведения конкурса предпринимательских проектов стартующего бизнеса в Кожевниковском районе";
в) от 29.09.2015 № 458 «О внесении изменений в постановление Администрации Кожевниковского района от 24.10.2013 г. № 936 "Об утверждении Порядка проведения конкурса предпринимательских проектов стартующего бизнеса в Кожевниковском районе";
[bookmark: _GoBack]г) от 18.10.2016 № 591 «О внесении изменений в постановление Администрации Кожевниковского района от 24.10.2013 г. № 936 "Об утверждении Порядка проведения конкурса предпринимательских проектов стартующего бизнеса в Кожевниковском районе".















