
Пояснительная записка
к проекту постановления Администрации Кожевниковского района «Об утверждении Порядка заключения специального инвестиционного контракта»
Проект постановления Администрации Кожевниковского района «Об утверждении Порядка заключения специального инвестиционного контракта» (далее – проект) подготовлен в целях реализации Федерального закона от 31.12.2014 № 488-ФЗ «О промышленной политике в Российской Федерации», в соответствии с постановлением правительства Российской Федерации от 16.07.2015 № 708 «О специальных инвестиционных контрактах для отдельных отраслей промышленности».
       Настоящий порядок устанавливает процедуры заключения специальных инвестиционных контрактов в Кожевниковском районе Томской области. Специальный инвестиционный контракт заключается от имени Администрации Кожевниковского района с юридическим лицом или индивидуальным предпринимателем, принимающими на себя обязательства в предусмотренный специальным инвестиционным контрактом срок своими силами или с привлечением иных лиц создать либо модернизировать и (или) освоить производство промышленной продукции на территории Кожевниковского района (далее соответственно инвестор, привлеченное лицо, инвестиционный проект).
      Специальный инвестиционный контракт заключается в целях решения задач и (или) достижения целевых показателей и индикаторов муниципальных программ Кожевниковского района в отраслях промышленности, в рамках которых реализуются инвестиционные проекты.
    Специальный инвестиционный контракт заключается на срок, равный сроку выхода инвестиционного проекта на проектную операционную прибыль в соответствии   с бизнес-планом  инвестиционного проекта, увеличенному на 5 лет,  но не более 10 лет.
     Принятие проекта Постановления не потребует выделения дополнительных средств из бюджета Кожевниковского района.




