Результаты проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Кожевниковского района за 2022 год
1. Общие итоги проведения ОРВ и экспертизы НПА:
В 2022 году ОРВ проведена по 1 проекту НПА, затрагивающим осуществление предпринимательской и инвестиционной деятельности, отделом экономического анализа и прогнозирования Администрации Кожевниковского района.
[bookmark: _GoBack]Экспертиза НПА проведена по 3 НПА отделом экономического анализа и прогнозирования и отделом муниципального хозяйства Администрации Кожевниковского района в соответствии с Планом проведения экспертизы нормативных правовых актов Администрации Кожевниковского района, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности в 2022 году, утвержденным постановлением Администрации Кожевниковского района от 15.02.2022 года № 90. 

2. Результаты публичных консультаций в рамках ОРВ и экспертизы НПА
В 2022 году публичные консультации проведены по 1 проекту НПА и 3 НПА. Эксперты в сфере ОРВ приняли участие в разработке 1 проекта НПА, по которому направили предложения и замечания, все учтены; по экспертизе НПА от экспертов поступило 3 предложений и замечаний, все учтены.
