Состоялось совместное заседание Антитеррористической комиссии и комиссии по чрезвычайным ситуациям обеспечению пожарной безопасности.

23 декабря состоялось совместное заседание Антитеррористической комиссии и комиссии по чрезвычайным ситуациям обеспечению пожарной безопасности под председательством главы администрации Кожевниковского района А.А. Малолетко.
[bookmark: _GoBack]	Основной вопрос повестки заседания – меры по обеспечению правопорядка и антитеррористической безопасности на территории района в период проведения новогодних и рождественских каникул, которые в этом году также как и в 2020 году пройдут в условиях санитарных ограничений.
О готовности подведомственных объектов в период новогодних и рождественских каникул доложили руководители соответствующих ведомств и хозяйствующих субъектов. 
Было отмечено, что вопросы антитеррористической и противоэпидемической безопасности не теряют своей актуальности, оперативным службам и органам местного самоуправления Кожевниковского района необходимо обеспечить готовность  к немедленному реагированию на любые происшествия и инциденты.
Должностным лицам учреждений и организаций на которых возложены обязанности по безопасности было поручено организовать и постоянно осуществлять взаимодействие с сотрудниками ОМВД России по Кожевниковскому району.
В ходе совещания была заслушана информация об итогах работы антитеррористической комиссии в Кожевниковском районе за 2021г. и утвержден план работы на 2022 год.
По итогам заседания были приняты соответствующие решения и рекомендации.



