ЗАСЕДАНИЕ АНТИТЕРРОРИСТИЧЕСКОЙ КОМИССИИ
23 марта 2021 года состоялось заседание антитеррористической комиссии Кожевниковского района.

На заседании рассмотрены вопросы антитеррористической защищенности мест массового пребывания людей на территории с. Кожевниково, объектов здравоохранения, организации проведения профилактической работы с трудовыми мигрантами.
С информацией по вопросу исполнения решений муниципальной и областной антитеррористических комиссий, касающихся состояния антитеррористической защищённости объектов с массовым пребыванием людей, выступили заместитель Главы Кожевниковского сельского поселения Лыжин И.В. и Главный врач ОГАУЗ «Кожевниковская РБ» Литавин С.Н.
[bookmark: _GoBack]Членами комиссии рекомендовано до 01.09.2021года завершить работу по подготовке паспортов антитеррористической защищённости территорий с. Кожевниково и учреждений здравоохранения.
Ещё один вопрос, рассмотренный на заседании - организация адресной профилактической работы с лицами, наиболее подверженными воздействию идеологии терроризма (докладчик - начальник ОМВД России по Кожевниковскому району Алимпиев Д.О.). Он подробно проинформировал собравшихся об адресных мероприятиях, проводимых с целью профилактики правонарушений среди мигрантов.
Принято решение продолжить проведение профилактических мероприятий на объектах жилого сектора, местах компактного пребывания (проживания и работы) иностранных граждан и лиц без гражданства в тесном взаимодействии с органами местного самоуправления Кожевниковского района. 
