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Накануне в большом зале администрации муниципального района состоялось заседание антитеррористической комиссии Кожевниковского муниципального района.
На заседании рассмотрены вопросы принятия мер по обеспечению антитеррористической безопасности и охране общественного правопорядка на территории района при подготовке и проведении праздничных мероприятий, посвящённых празднику Весны и Труда (1 мая), Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов (9 мая).
С информацией о режиме функционирования ОМВД России по Кожевниковскому району в праздничные и выходные дни и о повышении бдительности со стороны как руководителей органов местного самоуправления, так и населения выступил заместитель начальника ОМВД России по Кожевниковскому району – начальник полиции  Камалов Р.Н., о готовности подразделений пожарной охраны к  немедленному реагированию на возможные происшествия доложил заместитель начальника 24ПСЧ 3 ПСО ФПС ГПС МЧС России  по Томской области Милошенко М.С. 
Затем главы  сельских поселений района кратко проинформировали о том, какие именно мероприятия запланированы к проведению в праздничные дни. Членами комиссии в очередной раз сделан акцент на своевременном представлении графиков проведения мероприятий во все заинтересованные структуры.
Руководителям территорий рекомендовано обеспечить в период праздников круглосуточный обмен информацией с правоохранительными, административными органами по обеспечению безопасного функционирования объектов и территорий, оказанию содействия в ликвидации возникающих угроз безопасности, совместно с ОМВД усилить меры безопасности и антитеррористической защищенности объектов органов местного самоуправления, объектов транспорта, промышленности, топливно-энергетического комплекса, организовать эффективную работу по обеспечению безопасности и бесперебойному функционированию объектов жизнеобеспечения.
  В ходе заседания при рассмотрении всех вопросов его участниками обращалось особое внимание на принятии всех необходимых мер с целью обеспечения безопасности людей во время проведения  мероприятий.
Председатель антитеррористической комиссии глава района Александр Малолетко рекомендовал членам комиссии держать исполнение всех решений на контроле с тем, чтобы не допустить на территории района чрезвычайных ситуаций и обеспечить безопасность людей.
 

 




